
OBRAZAC  18. 

 

NADLEŽNI  TRGOVAČKI  SUD:  Trgovački sud u Zagrebu, Amruševa 2/II, Zagreb 

 

POSLOVNI  BROJ: 31. St-932/2018   

 

STEČAJNI  DUŽNIK: SLAVEKS d.o.o. Sesvete, Varaždinska 48A 

 

OIB:73808101740   

 

                                     

 

IZVJEŠĆE  STEČAJNOG  UPRAVITELJA 

 

TIJEKU  STEČAJNOG  POSTUPKA  I  O  STANJU  STEČAJNE  MASE 

 

  

I)   

 

Trgovački sud u Zagrebu donio je dana 17.06.2020.g. rješenje o otvaranju stečajnog postupka 

nad dužnikom SLAVEKS d.o.o. Sesvete, Varaždinska 48A, OIB:73808101740 a dana 

15.09.2020.g. održano je i ispitno i izvještajno ročište. 

 

U razdoblju od podnošenja posljednjeg izvješća, stečajni upravitelj je obavljao sve poslove u 

skladu sa Stečajnim zakonom i drugim pripadajućim propisima, u skladu s odlukama skupštine 

vjerovnika i nalozima stečajne sutkinje. 

 

II)   

 

U ovom izvještajnom razdoblju održano je ročište za podjelu kupovnine za zadnju prodanu 

nekretninu u ovom stečajnom postupku te je tako završeno unovčenje sve unovčive imovine 

stečajnog dužnika i stekli su se uvjeti za izradu završnog računa. 

 

Kako bi mogao pristupiti izradi završnog računa i izraditi prijedlog završne diobe, stečajni 

upravitelj je podnio Sudu zahtjev za određivanje nagrade za njegov rad i naknadu troškova 

njegovog rada. 

Slijedom tog zahtjeva, Sud je stečajnom upravitelj odredio njegovu nagradu i naknadu troškova 

njegovog rada te je stečajni upravitelj izvršio isplate. 

 

Također, stečajni upravitelj je zatražio od razlučnih vjerovnika, kojima nisu izvršene isplate po 

1. djelomičnoj diobi radi toga jer se nisu očitovali u kojem dijelu smatraju da se neće namiriti 

kroz unovčenje imovine sa razlučnim pravima, dakle, da mu dostave obavijesti o stanju 

njihovih nenamirenih tražbina kako bi im mogao isplatiti dio koji im pripada po 1. djelomičnoj 

diobi, a koja sredstva je stečajni upravitelj rezervirao kod 1. djelomične diobe. 

 

Stečajni upravitelj će, po primitku tih obavijesti, izvršiti navedene isplate te će onda moći 

pristupiti pripremi popisa završne diobe, koji popis je sastavni dio završnog računa stečajnog 

upravitelja. 

 

 



III)   

 

U daljnjem tijeku ovog stečajnog postupka, stečajni upravitelj će izraditi završni račun sa 

prijedlogom završne diobe te isto dostaviti Sudu s prijedlogom da objavi na stranicam e-

oglasne ploče Suda i da zakaže ročište za raspravu o završnom računu stečajnog upravitelja. 

 

Do navedenog, stečajni upravitelj će i dalje obavljati sve poslove predviđene Stečajnim 

zakonom i drugim propisima, vršiti plaćanja obveza stečajne mase te obavljati i druge poslove 

uobičajene za tijek ovog stečajnog postupka. 

 

 

 

U Ivancu, 26.03.2026.g.                         

                     

 

 

 

                                                                                    Stečajni upravitelj: 

 

                                                                                Ivan  Hudoletnjak, dipl. prav. 
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